

8月2日,王大妈带着小孙子在“金宝贝家长书屋”看书。当日,合肥市杏林街道固镇路社区“金宝贝家长书屋”正式对社区居民开放。书屋里环境幽雅,辖区内的“准妈妈”们、幼儿及其母亲们来到这里看书,了解儿童的生长发育、营养、智力开发等多种优生优育的知识。

葛传红 记者王恒文/图



社区

“帮助别人,别人快乐自己也快乐” 77岁老太热心当楼长

星报讯(彭代国 记者 刘欢) 合肥市庐阳区逍遥津街道大东门社区逍遥津小区,有一位老人被附近居民称为社区群众的贴心人,社区干部的好帮手,助人为乐的好邻里,社区里的“和谐使者”。她就是今年77岁的刘远秀老人。

拿起“接力棒”当楼长

1965年,刘远秀进入合肥市红旗化工厂,成了一名普通工人。1989年,老伴生病了,刘远秀主动从工作岗位上退下来,专心照顾老伴。2000年,老伴因脑溢血去世。老伴生前是小区里3号楼的楼长,他去世后,整栋楼上上下下竟无人愿意沾手“楼长”这份差,刘远秀老伴的位置就空缺了。

“一栋楼里不能没有‘上传下达’的知

心人,作为老同志,我应该为邻居做点力所能及的事情。”时年67岁的刘远秀,主动从老伴的手中接过楼长这根“接力棒”。

“苦差”当“乐事”才不觉得累

10年过去了,今年已77岁的刘远秀老人在小区3号楼里赢得了好口碑。卫生费收缴、计划生育宣传、流动人口调查,她楼上楼下跑,毫无怨言。四楼的张慎华老人,已经90岁高龄。他说,“我腿脚不利索。去年有一次上楼的时候差点摔倒,刘远秀立马放下手头的活来扶我上楼。后来每当我一个人从外面回来上楼的时候,只要她在家,她都要把我扶到家。”刘远秀这个楼长让张慎华老人一家很感动。

刘远秀老太太有句口头禅,“要学会

把别人认为的所谓‘苦差’当‘乐事’来干,自己就不会觉得累了。”

她家就是值班室

刘远秀老人在一楼,楼道大门没有对讲机。有人回来了,她就给他们开门,见到陌生人总不忘上前问一句。小区居民都觉得楼长家就是值班室:忘了带钥匙,就把东西寄放在她家;孩子放学回来了就先去她家写作业;孤寡老人经常去他家聊天解闷……10年来,3号楼多次被评为社区里的“平安楼”、“和谐楼”。刘远秀把社区居民的事视为自己份内事,倡导邻里互助,解决邻里困难。谁有事情,都愿意找她帮忙。她常说:“帮助别人是快乐的事情,自己快乐别人也快乐。”

社区微博

自己被骗又去骗别人

芜湖李同学:我是一名高三毕业生,想去找一份暑期工,看到公交车站贴着很多招聘广告。我以为是真的,就去应聘。中介收完钱,叫我去一家公司面试,结果,面试后一直没消息。中介里面有一人告诉我,他也是被骗了钱,反正没事做,干脆就先在中介那边做点事。

多关心抑郁症患者

合肥马先生:今天从同事口中得知,过去的一位老领导上吊自杀了,乍听大惊。细问得知,老领导是得了抑郁症。在惋惜之余,不免有些吃惊。唉!现在的人精神压力太大,患精神疾病的也越来越多。患了抑郁症,除了学会自我解压外,作为家人要多一些关心。

记者 梅静

社区求职

社区求职栏目自开播以来一直受到广大读者的关注,你还在为找工作感到发愁吗?赶紧拨打我们的热线电话2620110,我们将在第一时间,登出您的求职信息。

刘女士,27岁,想找一份文员、客服的工作,联系电话,18601657974。

周先生,21岁,想找一份司机的工作,联系电话,15255655268。

徐小姐,19岁,想找一份收银员的工作,联系电话,13956041325。

记者 梅静

快乐主妇

盛夏菜谱:藕丝炒韭菜苔

最近的天气非常热,炎炎夏日让很多人都没有胃口的感觉。今天,家住蜀山区笔架山街道汇林阁小区的李晓华夫妇想与大家伙分享一下他们家的拿手菜——藕丝炒韭菜苔。

做法:1.将鲜藕冲洗干净去皮削去,切成藕丝;2.将韭菜苔洗干净,摘去梢尖,切长条;3.将猪后座洗干净切成丝在用淀粉调拌一下;4.取锅放入调和油烧至七成热,再把肉丝放进锅里翻炒片刻,捞出沥油;然后再把藕丝和韭菜苔、红辣椒丝一起放进锅里翻炒5分钟,再把肉丝放进去翻炒就好了。

薛中梅 记者 马冰璐

省城新华社区有位传奇老人 昔日赴朝保家卫国 今成画家名声大噪

星报讯(张月琴 高昌晶 记者 马冰璐文/图) 省城新华社区的周华璋老人可谓是社区里的传奇人物,因为在50多年前,他曾参加过抗美援朝战争,人到晚年,他重新拿起毛笔,舞文弄墨,再次名声大振,成为国画高手。

17岁,离家参军,抗美援朝

周老老家在湖南湘西凤凰古城,从小饮着湘江水长大,17岁那年,他告别了风景如画的老家,参军到了广西,成了一名普通的卫生员。由于从小喜爱绘画,他开始画一些通俗易懂的图画,宣传卫生知识,“没想到,这些画被部队里的领导看中了,立马把我调到师里的卫生部当防疫员。”1952年底,为了应对美军的细菌弹袭击,周老随军来到朝鲜,成为一名普通军医,负责对前线伤员进行初步处理。

情迷国画,夕阳无限好

1969年,周老退伍来到工厂成为厂医



老人正在作画

院的一名普通医生,此后,他一直坚守在这个平凡的岗位上,直到1992年退休。退休后,他也终于有了时间,继续年轻时的爱好——画国画。凭借过人的天赋和一天天的勤学苦练,他画技越来越高,成为远近闻名的国画高手。

十几年来,周老多次获得全国性的书画比赛大奖,而他的《春山图》更是远渡重洋到法国,参加“中法文化年”的书画作品展览并获得银奖。就在记者采访时,周老收到一封邀请函,邀请他去欧洲参加书画展。

家有宝贝 | JIAYOUBAOBEI

2岁多小帅哥能识汽车标志



本期宝贝:马尚轩

星报讯(实习生 石秀云 记者 江亚萍文/图) “嘿,大家好,我叫马尚轩,英文名Felix,出生于2007年11月,别看我小,我的可爱无人能比。”今天登场的宝宝是个精彩的小男孩,2岁多点的小家伙,会识别各种

汽车的标志和名酒商标呢。

小马帅哥的名字有点可爱,他妈妈告诉记者,经常自己在喊儿子的时候,很多人都很好奇,因为大家都把“马尚轩”听成了“马上”,然后身边的人,一见小家伙都喊“马上马上”的,还有搞笑的人,会这样喊:“立刻立刻”。

名字好玩的小马其实非常聪明,他从小就对各种汽车标志有兴趣,在爸爸妈妈指导下,小东西现在已经认识几十种汽车标志,

另外,名酒的商标小东西也是一认一个准。(长大了,我要开豪车,喝名酒,小马上兴奋道)。

安徽电大开放教育学院

2010年秋季本科、专科招生

专升本:

广告学、工商管理、金融学、护理学、会计学、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学(中文、师范)、英语(教育、商务)、市场营销、法学、物流管理、社会工作、行政管理(含人事系统方向)、软件工程、机械设计制造、土木工程

专科:

法学、国际经济与贸易、护理学、行政管理、计算机网络、计算机信息管理、信息系统开发与维护、数字媒体、动画、现代文员、会计学、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价、道路桥梁施工与管理、学前教育、物业管理、汉语言文学、物流管理、广告设计(设计制作、营销传播)、旅游(旅游管理、酒

店管理)、英语(商务)、室内设计、信用管理、电子商务、数控技术(含机电)、汽车(营销、维修)(招收具有高中、职高、中专、技校、及以上学历者报名。其中,标★号专业同时接受初中毕业生报名注册学习。)即日起报名,中午、节假日、暑期均不休息。报名时携带本人身份证及毕业证原件、2张1寸蓝底彩照。护理学本、专科招收相同专业大专、中专毕业,持有护士职业资格证书的在岗卫生技术人员。

本院唯一报名地址:安徽电大校本部(桐城南路375号路西校区,桐城南路与九华山路西南侧)自主组织入学测试 国家承认学历。 报名热线:0551-3621266 3415151 3184318 QQ:457169979 网址:www.kfxy.ah.cn 手机网址:wap.kfxy.ah.cn